
Realizovana radionica Poslovna
komunikacija i pregovaranje u Trim d.o.o

Ponosno ističemo realizaciju inspirativne radionice o Poslovnoj
komunikaciji i pregovaranju u okviru Trim d.o.o! Ovo ugledno preduzeće iz
Jagodine osvojilo je zasluženu nagradu na konkursu "Obukom do kvaliteta
poslovanja" 2023. godine, koju im je uručio pomoćnik ministra privrede,
gospodin Nikola Vitas, u ime Asocijacije za kvalitet i standardizaciju Srbije.
Trim d.o.o. predstavlja vodeću kompaniju u Srbiji u oblasti industrijskog
obeležavanja proizvoda, inspekcije proizvoda i opreme za kablovsku
industriju.
Kao domaćin radionice i dobitnik nagrade "Obukom do kvaliteta
poslovanja", Trim d.o.o. je okupio oko 20 učesnika. 
Tokom radionice, učesnici su imali priliku da unaprede svoje veštine
komunikacije i pregovaranja, a na kraju su evaluirani putem testova kako bi
se ocenila njihova komunikacija u organizaciji, kao i kroz popunjene ankete
o stepenu zadovoljstva radionicom. Ovo je samo još jedan primer kako Trim
d.o.o. kontinuirano radi na unapređenju poslovanja i razvoju zaposlenih.

www.aqss.rs

U Restoranu Bagdala u Kruševcu, 28. marta 2024.
godine, u 12 časova, održana je fascinantna panel
diskusija pod nazivom "Šta sve može da utiče na
bezbednost i kvalitet hrane". Ova uzbudljiva sesija
organizovana je uz podršku kompanije Realtor d.o.o. i
Asocijacije za kvalitet i standardizaciju Srbije. Vođenje
panela povereno je renomiranom profesoru dr Zoranu
Punoševcu, dok su panelisti bili istaknuti stručnjaci u
oblasti veterinarske medicine i ishrane:

Panel sesija “Šta sve može da utiče na
bezbednost i kvalitet hrane“

VESTI 

Profesor dr Milorad Mirilović, dekan Fakulteta veterinarske medicine
Dr sci.vet.med Dobrila Jakić Dimić, direktorka Naučnog instituta za veterinarstvo Srbije
Profesor dr Dragan Šefer, redovni profesor na katedri za ishranu i botaniku Fakulteta veterinarske
medicine
Jelena Tončić, predstavnik Metro d.o.o 

Cilj ove dinamične panel diskusije bio je da se dobavljačima kompanije Realtor d.o.o. i njihovim
partnerskim restoranima pruže ključne informacije o faktorima koji mogu uticati na kvalitet i bezbednost
hrane. Panelu su prisustvovali članovi tima za bezbednost hrane iz hotela Trayal i Idila, Restorana
Bagdala, Realtor d.o.o. i Goodyear, kao i korisnici usluga i dobavljači sirovina, stvarajući tako stimulativnu
atmosferu za razmenu znanja i iskustava u domenu poslovanja sa hranom.



Učešće na konferenciji JUČER DANAS
SUTRA u Šibeniku

U Šibeniku je od 22. do 24. marta 2024. godine održana
25. konferencija Hrvatskog društva menadžera kvaliteta
pod nazivom "JUČER DANAS SUTRA". Na ovom
događaju, prisustvovao je i predsednik Asocijacije za
kvalitet i standardizaciju Srbije, koji je aktivno
učestvovao u radu konferencije. 
Tokom svečanog otvaranja konferencije, predsednik je
srdačno pozdravio sve prisutne u ime Asocijacije za
kvalitet i standardizaciju Srbije, ističući ključne
aktivnosti Asocijacije i pozivajući učesnike da se
pridruže 26. naučno-stručnom skupu pod nazivom
"SISTEM KVALITETA: USLOV ZA USPEŠNO
POSLOVANJE I KONKURENTNOST". 

www.aqss.rs

Ponosno najavljujemo da je raspisan konkurs treću godinu zaredom za učešće u takmičenju za dodelu
nagrade "Obukom do kvaliteta poslovanja". Ova nagrada se dodeljuje u tri kategorije, obuhvatajući:

 Mala preduzeća sa do 50 zaposlenih,
 Srednja preduzeća sa 50 do 250 zaposlenih, i
 Velika preduzeća sa preko 250 zaposlenih.

Na konkurs se mogu prijaviti i organizacije iz zemalja iz okruženja, gde će se bodovati kao posebna
kategorija. Dobitnici ove ugledne nagrade ne samo što dobijaju priznanje za svoj rad, već imaju i privilegiju
da učestvuju na besplatnim seminarima iz oblasti neformalnog obrazovanja. Ovo je prilika koja ne sme da
se propusti! Detaljnije o ovome pogledajte OVDE 

Obukom do kvaliteta poslovanja 2024 

VESTI 

Takođe, kao recenzent udžbenika "Upravljanje kvalitetom u sportu" autora dr Željka Turčinovića, predstavio je
svoje mišljenje o kvalitetu ovog udžbenika. Ova konferencija je bila događaj koji je učesnicima pružio
izvanrednu priliku za učenje, razmenu ideja i uspostavljanje korisnih veza u oblasti menadžmenta kvalitetom.

https://aqss.rs/obukom-do-kvaliteta-poslovanja/
https://aqss.rs/obukom-do-kvaliteta-poslovanja/


Monografija povodom 25 godina rada
Asocijacije za kvalitet i standardizaciju Srbije

Sa ponosom želimo da vas obavestimo da je upravo izašla iz
štampe Monografija "SISTEM KVALITETA: USLOV ZA USPEŠNO
POSLOVANJE I KONKURENTNOST 1998-2023", povodom naše
25-godišnjice postojanja i organizacije skupova. Na 363 strane
ova monografija predstavlja sveobuhvatan pregled istorijata
razvoja naše Asocijacije, kao i dosadašnjih aktivnosti koje smo
sproveli.
Ova izuzetno važna publikacija je štampana u punom koloru, sa
tvrdim povezom, i biće dostupna za kupovinu na naučno-
stručnom skupu na Kopaoniku. Svi zainteresovani mogu se na
vreme prijaviti i rezervisati svoj primerak. Cena jednog primerka
iznosi 7000 rsd.
Ne propustite priliku da sebi obezbedite ovaj dragoceni izvor
nformacija i uvida u rad naše Asocijacije kroz proteklih 25
godina. Vaša podrška i angažovanje su od neprocenjivog
značaja za dalji razvoj naših aktivnosti.
               Vaša Asocijacija za kvalitet i standardizaciju Srbije

www.aqss.rs

Značajne vesti su pred nama! Tradicija organizovanja naučno-stručnog skupa pod nazivom "SISTEM
KVALITETA: USLOV ZA USPEŠNO POSLOVANJE I KONKURENTNOST" se nastavlja. Ovogodišnji 26.
nacionalni i 12. međunarodni skup održaće se od 15. do 17. maja 2024. godine.
Mesto održavanja je uvek inspirativni Kopaonik, u prelepom ambijentu hotela Putnik. Osim kvalitetni
predavanja, i ove godine imamo organizujemo STUDENTSKU SESIJU za sve studente osnovnih i
postdiplomskih studija, pružajući im priliku da prezentuju svoje radove i da se aktivno uključe u razvoj nauke
u našoj zemlji. Kotizacija za studente iznosi povoljnih 6000,00 rsd.
Takođe, želimo da vas obavestimo da smo u saradnji sa Institutom za standardizaciju Srbije omogućili
besplatan pristup čitanju standarda svim našim članovima do kraja 2024. godine! Sve što je potrebno je da
izmirite članarinu za 2024. godinu.  Podsećamo vas da članovi naše Asocijacije ostvaruju i posebne
privilegije, poput 20% popusta na sve aktivnosti koje organizuje AKS.
Učlanjenjem u našu Asocijaciju ne samo da podržavate naš rad, već dobijate i besplatan pristup čitanju 10
srpskih standarda na Institutu za standardizaciju Srbije, u skladu sa sporazumom o saradnji potpisanim
prošle godine.
Ne propustite ovu izuzetnu priliku za učenje, razmenu iskustava i povezivanje sa stručnjacima iz oblasti
kvaliteta i standardizacije.
Srdačan pozdrav, Vaša Asocijacija za kvalitet i standardizaciju Srbije

SISTEM KVALITETA USLOV ZA USPEŠNO
POSLOVANJE I KONKURENTNOST  2024 

VESTI 


